Selection Guide

ONTOBOJIOKOHHbIN AATYUK (YCUNUTENb) (cepust BF4R)

@ TexHU4ecKUe XxapaKTepucTUKu

c . Tun ¢ BX0JJOM BHELLHEN Twn ¢ yaaneHHon HacTpoiiKoi
MO,ﬂenb WL WL CUHXPOHMU3aLUun YHYBCTBUTEJIbHOCTU
BFARP | BF4GP | BF4R | BF4G BF4R-E | BF4G-E | BF4R-R | BF4G-R

€

BHewwHnit Bug n
rabapuTHble pasmepbl

[ xB x ]
[12 x 32.8 x 65.3 Mm]
Bpems peakuuu Makc. 0,5mc (4actota 1), makc. 0,7mc (4actoTa2)
McTo4HnK nutaHusa 12 — 24B(=) + 10% (makc. nynbcauus 10%)
[MoTpe6nexne Toka makc. 45mMA
VcTo4HuK cBeTa (MogynupoBankblit)| KpacHbi LED | 3enewbii LED KpacHblit LED | 3eneHbiii LED | KpacHblit LED | 3eneHblit LED KpacHbii LED | 3eneHblit LED
PerynupoBka 4yBCTBUTENbHOCTI Tpu nomoLLm KHoNKK
Pexum pa6otbl YCTaHOBKa NapamMeTpoB 4yBCTBUTENLHOCTI B NepeHer 4acTin yCTPOCTBa Npyu nomoLLm KHornok ON/OFF
PNP O - C Bbixop, NPN O - C Buixoa
Tok Harpy3ku: makc. 100MA Tok Harpyaku: makc. 100MA; ZonycTUMOe HanpsbxeHue: Makc. 30B=
Beixon [LonycTumoe Hanpshkerve: Makc. 30B= 0cTaTO4HOE HanpskeHue: Makc. 1B (npu Toke Harpysku B 100MA)
BbixofHOe HanpsxxeHue: makc. 0,4B (npu Toke Harpy3ku B 16MA)

MWH. UCTOYHWK NUTaHUs — 2,5B=

CocTosHune BKJ1 npu HectabunbHoli paboTe (koraa 06bekT Haxoantces 300 Mc B HeCTabunbHOIl 06nacTu)
CocTosHne BKJ1 npu KOpoTKOM 3aMblKaHiy BbIXOA YNpaBneHus

BbLix0z] CaMOANarHocTKu Tok HarpysKu: Makc. 50MA Tok Harpysku: Makc. 50MA; [ONYCTUMOE HanpsKeHue: Makc. 30B=
Honycimoe Hanpsxerne: Makc. 30B= 0cTaTo4HOE HanpshkeHue: Makc. 1B (npu Toke Harpyaku B 50MA)
BbixoaHoe Hanpsxenue: makc. 0,4B (Mpu Toke Harpyaku B 16MA)
MUH. UCTOYHUK NUTaHNs — 2,5B=
Cxema 3aLLuThl BcTpoeHHas 3auTa 0T KOPOTKOrO 3aMblKaHMsl, YCTPOCTBO 3aLLUTbI OT 06PATHOI NONSAPHOCTH
T MHamkaTop cpabaTbiBaHMA: KPACHbIA CBETOANOA, UHANKATOP CTABUNLHOTO COCTOSIHWSA: 3eNEHbIi CBETOAMOA MUTaeT, Koraa 06beKT
P HaXOLANTCS B 30HE CTABULHOTO ONpeseneHns
®yHKLMA 0CTAHOBKM Nepeaayun _— _— Ectb
BHEWHsAA CUHXpOHM3aums _— R —— EcTb (3atBOp/TpUTEP)
®YHKLMA yAANEHHON HACTPOIKI EcTh
YyBCTBUTENBHOCTM
®yHKLMA NPeAoTBPALLEHNS
YHKUMA NDEAOTBPALL Bknto4aet B cebst PyHKLMIO ADdepeHLMPOBaHMS 4acTOT (BbIGOP YacT. 1 UK YacT. 2 C NOMOLLBIO KHOMKM BKN./BbIKI.)
MHTEpepeHLmn
. ; Taiimep 3aaepXKu BbIKA. (Mpuénn-
®yHKuWs Tamepa Taiimep 3aiepXXKu BbIKN. (MpU6AM3NTeNbHO 40MC MKCMPOBaHO) — 3UTenbHO 40MC hUKCMPOBAHO)

% (Mpumeyanue 1) yactoTa 1 (HopManbHbIid pexum): Makc. 0,5Mc, yacToTa 2: Makc. 0,7Mc
= MopgcoeauHeHus
®BF4R/BF4G ®BF4RP/BF4GP

(Kopn4HeBbIN) +B

(Kopn4HeBbI) +B N
l (4epHbIit) BbIXOA yNpaBeHus
. -Harpysxa (6€1bIii) BbIXOZ CAMOAMArHOCTUKM ::+ 12 — 24B=
(4epHblit) BbIX. yNpaBnexuns Harpyska| + 12248 3
(6enblit) BbIXOS CAMOLNATHOCTUKN - o (cun) OB -HarpysKa
(cuHunin) 0B
®BF4R-E/BF4G-E ®BF4R-R/BF4G-R

KOpu4HeBbIN) +B KOpW4HeBbIil) +B

(PO30BbIVi) BXOJ BHELIHE (P0308BbIit) BXOA BKI. YAANEHHON
CUHXpOHU3aLMNK o HACTPOUKHN HyBCTBI/ITeJ'IbHOCm
o
(opaHxeBblii) BXOA Harpyska (oparxeBbiit) BXOZ BLIKI. yraneHHoit ([Harpyska
HaCTPOKN YyBCTBUTENBHOCTN

0CTaHOBKM Nepezayy - narpyakal | + 12 o8 p Y g varpyara]| +
(4epHblit) BbIXOA yNpaBneHus T lemenbs (MPHbIIT) BbIXOZ YpaBIIeHus T 12-24B=
(6enbliA) BbIXOA camoqmaruocmm[ (6enblit) BbIXOA CAMOANArHOCTUKN
(cuHuii) 0B Ji (cumin) 0B [

- \ g

83 Autonics



Selection Guide

OMNTOBOJIOKOHHbIN AATYUK (YCUNUTENb) (cepust BF3R)

@ TeXxHU4YEeCKue XxapaKTePUCTUKU

Mogers BF3RX | BF3RX-P
BHeLUHuMi B1A 1
rabapuTHble pa3mepbl
[ xB x ]
[15x 39 x 73 mm]
Bpems peakuuu Makc. 1mc
/IcTO4HUK NuTaHNs 12 — 24B= £ 10% (makc. nynbcauus 10%)
MoTpe6nexune Toka Makc. 40MA
cTouHMK cBETA (MOSYNNPOBAHHBIIT) KpacHblii CBETOAMOL, (MOAYNMPOBAHHDIN)
Perynuposka 4yBCTBUTENLHOCTY Perynupyetcs noTeHLMOMETPOM (ABOVHAA HACTPOIIKA: rpy6as/ToHKas)
Pexum paboTbl Peakuus Ha CBET unu 3aTeMHeH1e; BbI6OP OCYLLECTBAAETCA NPY NOMOLLN NPOBOAA
® Bbixop ¢ OTKpbITbIM Konnektopom, NPN
, A P . P ©® Bobixoa ¢ OTKPbITbIM Konnekropom, PNP
= HanpshxeHue Harpy3ku: 30B=, )
Bbixop . = MWH. UCTOYHMK nuTaHus: -2,5B=,
Tok Harpysku: makc. 200mA=, ToK HArDY3KU: MaKe. 200MA-
OcTaTo4HOe HanpsxxeHue: Makc. 1B= PysKi: : -
Cxema 3awutbl OT 06paTHO NONAPHOCTM U KOPOTKOTO 3aMblKaHus
nankarop VHankaTop cpabarbiBaHNA: KpaCHbIi CBETOANOL
MopcoeaunHeHne BbIxoaHoM Kabenb 2m

= MogcoepuHeHue
®BF3RX ®BF3RX-P

jj:>l [OGBEKT
o

06bekT

4,

(kopnyHeBbIii) 12 — 24B= (KopnyHeBbI) 12 — 24B=
* D - BKN D - BKN
. (4epHbIit) BbIXOA +
(4epHblit) BbIXOA = T
- —
(cuHuin) 0B L -5t Iy L - B
(6enblii) ynpasnexue (6enblit) ynpasnexue

3% C ONTOBO/MIOKOHHbLIM Kabenem MOXXHO NCnonb30BaTh AN MY3HbINA (HA OTPAXKEHWE) UK ABYXKOMMOHEHTHBIN (Ha NPOCBET) AaT4NK
# OnTOBONOKOHHBIA KaGeMb C MapKUPOBKOIt adapter J0/XeH MCnonb3oBaThes ¢ apanTepon (CT— T HES) )
3% GT-420-14H2 He MOXET UCMONb30BATLCA, T.K [/IMHA BCTABNEHHASA B YCUNUTENb CAMLIKOM Mana

@ QuarpaMmmbl
O [ BYXKOMMOHEHTHbIN (Ha NPOCBET) O Oundpcpy3HbIN (Ha OTpaxeHue)
®BF3RX + FT-420-10 eBF3RX + FD-620-10

XapakTepucTika npu napannenbHoM CMeLLeHni XapakTepucTika 30Hbl 4yBCTBUTENLHOCTH

S VAR TR

X

o~
o

30Ha vyBcTBUTENBHOCTH L (
— w
o o
T T
|
N |

NpUeMHNK

160

—

\ '
40

\ I/ICTOHHI/IK/
20

N 4

N
o

30Ha YyBCTBUTENBLHOCTI L (M)

60 40 0 40 60 0 10 5§ 0 5 10
I S W S U P
> e
Bneso < Llektp  — Bnpaso Bneso < LeHtp  — Bnpaso
Mouuus €1 Mm ) Moauuma £1( MM )

Autonics 84



Selection Guide

OMTOBOJIOKOHHbIN KABEJIb (aByXKOMNOHEHTHbIN Ha NPOCBET)

Tennoctoit-
KR TIN

(Mpum. 1) (Mpum. 2) (Mpum. 3) .
. [LnnHa 30Ha MuH. B0o3MoxHbIit Temneparypa
BHeLwHWi BUA v pa3mepbl Mogens 6 L YyBCBUTENMb- | OMpefens- paguyc
kaoens (L) HOCT  [eMblii 0GbeKT
cpes
cpes
b o cfffpo—e—= | Fr-420-10 2u 500 ¢ 30R
cpe3
1] O Ot FTC-220-05 2m 150 $0.5 15R
YecKuu tun
cpe3
[ y a— 100 O [ i ] FTC-320-10 2m 500 @1 30R
YeckKum tun
cpe3
— —e— 1 0 =—————F—x—— FTCS-220-05 2m 150 0.5 15R
ummﬁw —40~+70C
YecKun Tun
- (BnaxHocTb:
35— 85%
2 o (] o OTH. BI1.)
—————— ——c—— FTP-320-10 oM 500 @1 30R T
BbIV TUN
cpe3
::EE@BQJ o E@@:ﬂ::l FT-420-13 2m 400 ?1 4R
™mn
FTS-320-05 15R
::@ID: o :GD:: 2m 150 $0.5 | (SUSTn
FTS2-320-05 10R)
FTS-420-10 30R
:r:cgﬁjj:: o IC% 2m 500 $1.0 | (SUSwn
FTS2-420-10 10R)
cpe3
.=.=.:QB;==. o ==fflo—r— FTS1-320-05 oM 150 0.5 15R
cpes _40~
———(fpoffp———= | Fr-420-10n 2m 300 $1.0 30R 1050
Kk tun
cpes 740,\,
::tg@j:l o ECﬂDJ::l FT-420-15H1 2m 500 $1.0 50R +150%C
Kun tun
KOHHbIN TUN
oo o cffommmmen= | aT-420-13H2| 2w 400 $1.0 25R ;‘2‘2(}0

3% (Mpum. 1) Ha 3aka3 MOXHO M3rOTOBUTb KAaBeNn, UMEtoLLMe AnvHY, OTAIMYHYI0 OT NPUBEAEHHOI B TabnuLe

3% (Mpum. 2) 30Ha 4yBCTBUTENBHOCTI YKa3aHa CTaHAApTHas ANs Mofenu cepun BF4 ¢ kpacHbimM cBeToaMonoM 1 10% 0T KpacHoro CBETOAMO/a NPUMEHIUMO, KOTAA MCNOMb3YeTes
3efeHblit cBeToAnos. U o 40% 30HbI 4yBCTBUTENBLHOCTY AN MoAenu cepumn BF3RX

3% (Mpum. 3) MuHManbHbIA onpefensemblii 06bEKT 3TO BEAMYNHA AN HENPO3PA4HOr0 MaTepuana npu TOYHOM MONOXKEHNN BbIXOAA, @ 30HA YYBCTBUTENBHOCTN MEHSETCA

B 3aBUCUMOCTM HOMUHANLHOIO 3HAYeHNs (NpuM. 2)
P CB060AHbIA
8

I8 CTEK/I0B0/I0-
KOHHbII THN

[Bns pe3ku kabens cnedyet ucnonb3osatb (FC-2)

[ns cepun BF4R

CB06OAHbIN CPe3 — 30Ha HYBCTBUTENBHOCTU MOXET ObITb YMeHbLLEHa Ha 20% N0 CPAaBHEHMIO C HOPMANbHOW, B 3aBUCMMOCTY OT COCTOSIHMA Kabens.

85

Autonics




Selection Guide

OMTOBOJIOKOHHbIN KABEJIb (auddy3HbINi, Ha oTpaxeHue)

(Mpum.1) | (Mpum.2) | (Mpum. 3)
LnuHa 3oHa MuH. B03MOXHbIN Temnepatypa
4yBCBUTENb- | onpepens- paanyc

kadens (L) HOCTU eMblil 06beKT

BHeLHMi BUA 1 pasmepbl Mopenb

CB06OAHbI
cpes

® i — FD-320-05 2m 40 $0.03 15R

® Etﬂ@ng FD-420-05 oM 40 $0.03 15R

® Ecgm@'"—w—ﬁ FD-620-10 2m 120 $0.03 30R

CBO6OAHbIN
cpe3

CBo60aHbIA
cpe3

CB06OAHbI
cpe3

IEm—1 FDC-320-05 2m 40 ¢ 0.03 15R
Lnnuuppn-
YecKun Tun

CB06OAHDI
cpes
® ::EK FDCS-320-05 2m 40 $0.03 15R

Lnnunapu-
HeCKMN T!

Caogoeugibu?l e} 5
—A A:[ 3¢ — FDP-320-10 2um 120 $0.03 30R
BbIi TMN o ]

—40~+70C

FDS-320-05 15R (BnaxHocTb:

35 -85%
o ——dff——e—=—xn—" 2m 40 $0.03 [(SUS t1n
SUS - Tm FDS2-320-05 10R) OTH. BJ1.)

CBO6OAHbII
cpe3

Caoggggbm FDS-420-05 15R

o —=—ff———e——o 2u 40 $0.03 |(SUS un

SUS - Tun FDS2-420-05 10R)

CBOGOHbIit FDS-620-10 30R
— ® ::E@HE:EE 2um 120 $0.03 | (SUS Tvn
SUS - un FDS2-620-10 10R)

CB06OAHbIN
cpe3

o ffr————e———— FD-320-F om 40 $0.03 15R

CoocHblit

CB06OAHbIN
cpe3

(] C@E% FD-320-F1 2m 60 ¢ 0.03 15R
CoocHblit

Tnn
Lo EC@HEL"—“—;‘N —— | FD-620-F2 2m 120 $0.03 30R

CB06OAHbIN
cpe3

CoocHblit
TIn

CBo60AHbIA

cpe3
® } 3 <’ FD-620-10H | 2w 120 $0.03 30R | —40~+105C

HUBbIN TUN

CBO6OAHbII
(]

FD-620-15H1 2m 160 $0.03 50R —40~+150C

YYBbIN TUN

Creknosono-

= GD-420-20H2 2m 100 $0.03 50R —40~+250C

HNBbIWN TUN

Creknosono-

TepmoycTont-|
4YBbIA TUN "

[ns BF4R

1000H000]
io00s8000]

GD-620-20H2 2m 100 $0.03 50R —40~+250C

= SN - = = =
[=} = 2= =} 2= =
E3 B E 5 3 s =
3 3 3
= - B E S e S S sSllzs f2 2 2 S 2
= c =S = (] & (=hs
= N o =l =) S 3
= By b © 7 : S

3% (Mpum. 1) Ha 3aka3 MOXHO M3roTOBUTL Kabenu, MMetoLLmMe AAMHY, OTAMYHYIO OT NPUBELEHHOI B Tabnuue

3% (Mpum. 2) 30Ha YyBCTBMTENBHOCTY yKadaHa CTaHAapTHas AN Mofenu cepun BF4 ¢ KpacHbIM CBETOAMOLOM, T.€. BOCPUHUMAETCA 06beKT pa3mepom [[150 MM 13 HEnpo3payHoi
6enoii 6ymarn 1 10% OT KpacHOro CBETOAN0AA NPUMEHIMO, KOTAa MCMOMb3YeTCa 3eneHblilt ceeToanoa. U no 40% 30Hbl 4yBCTBUTENLHOCTY A8 MoAenn cepun BF3RX.
(30na vyscTBUTENBLHOCTY Ans Tun FD — 620: 06beKT pasmepom 1100 MM 13 Henpo3payHoil 6enoii Gymari)

3% (Mpum. 3) MuHMManbHbIA onpefensiemblii 06bEKT 3T0 BeNMYMHA ANS HENPO3PaYHOro MaTepuana npy TOYHOM NONOXKEHUM BbIXOAA, @ 30HA YYBCTBUTENBHOCTM MEHSIETCS
B 32BMCUMOCTV HOMUHAIIbHOrO 3HA4eHNs (NpuUM. 2)

% CB0O6OAHDIN CPE3 — 30HA YYBCTBUTENLHOCTI MOXET ObITb YMeHbLUeHa Ha 20% N0 CPaBHEHNIO C HOPMANLHOM, B 3aBUCUMOCTH OT COCTOAHMUA Kabens.
[ans peskn kabens cneayet ucnonb3osarb (FC-2)]

A CTeknoBono-
xRl [1ns cepun BFAR

Autonics 86



Selection Guide

ONMTOBOJIOKOHHbIN KABEJIb

Mopenb Oudbdpy3nblil, Ha oTpaxeHue Mopenb [1BYXKOMMOHEHTHbIA Ha NPOCBET
M3-D0.5 5 L 2000 At FSTS 12 2000
-Do. — M3-D0.5 ‘ ‘
@t o=
FD-420-05 15 2000 FT-420-10 , 20 2000
7 3_ 12 <> LB 12
M4-D0.5 <> > M4-D1.0 ~
) —_— @k ©@ 3t
i ] CBOGOAHbII 1 M4X0.7 \ 92.2
2-¢0.5 /026 \MiX0.7 291 \ M2.6%0.45
FD-620-10 — ‘i 2000 ‘ 0-0 15 2000
M6-D1.0 i $2-D0.5 3,0,
® @t ° &
| )] —
i 1] 2 1.0
FDC-320-05 15 2000 FTC-320-10 20 2000
3 1
M3-D0.5 Lol ‘ $3-D1.0 FUNDRE
(D
® (O] il | 3¢
CB06OAHBIN _ 3 2-¢1 @1 3 22
FDCS-320-05 15 15 2000 -0 15 15 2000
$3-D0.5 ] \ | [ ¢1.0-D0.5 \ \ ]
SUS ¢1.5%15mm @: IiE% SUS ¢1x15mm ®
= $1.5 93 2—¢1 ~
CBOGOHbIN 2-$0.5 CBO6OAHBIN - $0.5 #1 $2 $1
: - P \
=320~ 7.5 14 2000 P 0-10 75 14 2000
FDP-320-10 RS &3
D1.0x2 e & A D1.0 o) 5
MNacTUKoBbIit (8) ° (,,Ii 2 MnacTMKoBbIiM al - mii -
a & — [e) &
. _ CBO6 7 _
FDS'320'05 5.5 90 12 2000 420 ; 20 2000
<> 4’3 12
M3-D0.5 (1 | T | [M4-D0.265x 16 ~
SUS ¢1.5>90mm _— (@)
T
$1.3
CBOGOAHbII - $1.5 M3X0.5 2-¢1
) - o
M3-D0.5 ] ‘ ‘ \ | [M3-D0.5 '
SUS ¢1.5x45um e=—————"[5US¢1.0x90mm ©
" 1.5 M3X0. 2—¢1 CBO6OAHBIN
FDS-420-05 90 15 2000 0-0
35 12 2000
M4-D0.5 NEPAEN M3-D0.5 55
SUS ¢1.5%90mm SUS ¢1.0x35um W W
. CB06OAHbIV ©
cpe3 - $0.5 61 M3x0.5 91
FDS2-420-05 45 15 2000 0-0
3 _12 5.5 45 . 12 2000
M4-D0.5 >C > M3-D0.5 ‘ "
SUS ¢1.5%45um SUS ¢ 1.0%45um
1.5 M4x0.7 2-¢1 $0.5 \g1.0 M3X0.5 \ g1
FDS-620-10 18 2000 420-10 90 15 2000
M6-D1.0 15 M4-D1.0 ’ 312
SUS $2.5%90mm SUS ¢1.5X90mm I~
|‘ \\ —— )i 3¢
FDS2-620-10 18 2000 420-10 45 15 2000
M6-D1.0 15 M4-D1.0 ! S 12
SUS ¢2.5%45um SUS ¢1.5%45mum I~
|‘ \\ 3C 3¢
$2.5 M6X0.75 \M 1 915 M4x0.7 $2.2
m NcTouHmK ¢ 0.5 42( 15 2000

CoocHbIt M3
0.5, 0.25x4

CB06OAHbIN

5.5

lpnemHunk 4— ¢ 0.25

2000

\ \ |
CmE<
\ M3X0.5 \2-¢ 1

M4-D1.0 3,12
TepmoycTonmBbIi i
105°C i &

|
M2.6X0.45 \ M4X0.7

cpes

87

Autonics




Selection Guide

ONMTOBOJIOKOHHbIN KABEJIb

Mopenb [1BYXKOMNOHEHTHbIA Ha npocBeT Mopenb [1ByXKOMNOHEHTHbIA Ha NpocBeT
15 2000 420 15 2000
M4-D1.0 312 M4-D1.4 T 312 02.9 Glass _ 13 __13
TepmoycToi4mBbIi
150°C

‘ TepmoycTon4mBbIi = ¥
) )| 3¢ MaKoZSO“Cg}@ ‘
Crekno " 5 L
/M2.6X0.45 \ M4X0.7 92.2 1.3 M2.6X0.45 M4X0.7 LJ 2.2

CB060AHBIN . . )
cpes ApMIpOBaHHOE CTEKNOBONOKHO $2.9 MM Sus

Mopenb Iudpchy3Hbli, Ha oTpaxeHue Mopenb Audhchy3Hbli, Ha oTpaxeHue
18 2000

1-¢0.5(/cTo4nnK) 12 2000

CoocHbiit M3 " M6-D1.5 10 3_ 15
$0.5, $0.25%9 55 ‘ CTOMHIK 8 1 TepMoyCTOR4MBbIil °
CBOGOAHbI @E 150C = 1
s 5 s —
Anantep 9~ ¢ 0.25(TpuemHuK) M3X0.5 WLILICARCR . c.i) \ M6X0.75 \2-9¢2.2

m 1— ¢ 1 (MCTOMHMK) 18 2000 I GD-420-20H2 15 2000
CoocHsiii M6 sl . 15 M4—DO0.05 1000 7 3 13468 Glass | % 3
TepMoyCTOR4MBbIN ﬁ
;I: | E— 250G G % LI :
Pz - : \ . .

$1.0 $0.256%x16
16— ¢ 0.265(MpnemHuk) M6X0.75 2-¢2.2

cpe3
FD-620-10H 18 2000 X GD-620-20H2 25 2000

M6-D1.0 S 15 M6—-D0.05 1000 10 3 15.2 6.6 03 13

10

TepmoycToR4uBbIN TepmoycTonmBblit ‘ "

105C . < I 250C (G —

Q) == off
cpe3

000H0Ds

3alUMTHbIN WNaHr 4nasa onToBONIOKOHHOIo Kabensa*

O HasHaueHue: 3awwmta kabens oT yaapoBs Unu criy4ariHoro cpesa

Mopenb BHeLwuHW BUp, 1 paamepbl
M3x0.5 04.6

33
FTH-310 M imiBlCn
EM 1000 ‘%

M4 x0.7 $5.8
94
@I B
FTH-410 he ©, @
12 8
1000 —>
M6x0.75 o7

1 'II/I/I/I/Ilﬂ

* He nocTasnifeTcs ¢ ONTOBOSIOKOHHbBIM Kabenem, noxanyicra, 3akasblsarte OTAENbHO.

Autonics 88



